

## Цикл профориентационных выездов и встреч

Декабрь для наших обучающихся начался с полезных выездов и знакомства с профессиональной средой.

1 декабря представитель учебного центра «Маяк» провёл встречу с учащимися 9Б класса, познакомив их с современными образовательными программами и возможностями профессионального развития.



4 декабря учащиеся 8В класса встретились с представителем проекта «Навигатор поступления». Лицеисты получили актуальную информацию о направлениях подготовки, условиях поступления в вузы и требованиях к абитуриентам.

5 декабря ученики 10 А (классный руководитель *Кудряшова Оксана Леонидовна*) класса посетили один из крупнейших торговых комплексов «Север-Метрополь», чтобы изнутри увидеть работу современного ритейла. Ребята познакомились с логистикой, мерчендайзингом и принципами управления большим пространством.



5 декабря в начальной школе лицея для учеников третьих классов прошел увлекательный мастер-класс от Компьютерной Академии ТОП, полностью посвященный миру робототехники и современных технологий.

Занятие началось с познавательной лекции, где ребята познакомились с основами робототехники, принципами построения механизмов и азами программирования. Опытные преподаватели Академии доступно и интересно рассказали, как создаются современные роботы, и привели яркие примеры их применения в реальной жизни.

После теории началась самая интересная часть – веселый квиз на тему информатики и технологий!

Каждая команда была отмечена, а все участники получили заслуженные подарочные сертификаты на мастер-класс по созданию собственного робота в Компьютерной Академии ТОП.

Организаторы отметили высокий уровень заинтересованности и вовлеченности третьеклассников.



7 декабря команда 9Б класса одержала победу в городском интеллектуальном конкурсе «КЛЕВЕР: вектор роста», который проводится Северо-Западным институтом управления РАНХиГС и Домом детского творчества «Юность» Выборгского района.

Руководителем команды выступила классный руководитель 9Б класса и учитель технологии **Пестерева Ольга Николаевна**. Под её руководством лицеисты продемонстрировали высокий уровень подготовки, умение работать в команде и творческий подход к решению сложных задач.

11 декабря ученики 4А вместе с классным руководителем **Жайворонок Тамарой Петровной** побывали на телестудии одного из крупнейших федеральных каналов на «Пятом канале». Они увидели, как создаются телевизионные программы, как работают журналисты и операторы, и получили уникальный опыт погружения в мир медиа.



12 декабря учащиеся 3А класса вместе с классным руководителем **Михайловой Еленой Петровной** посетили одно из старейших кондитерских предприятий России, основанное ещё в 1862 году предпринимателем Григорием Борманом. Ребята узнали об истории шоколада, увидели, как производятся конфеты, печенье, вафли и мармелад, а также получили сладкие подарки.

Такие встречи, выезды и экскурсии помогают нашим ученикам лучше понять, как устроены разные отрасли, расширяют кругозор и мотивируют к новым открытиям.

